

战疫·我们在行动·有爱

勤通风 戴口罩 多洗手 勤消毒

兴隆能源集团捐款1000万支持呼和浩特抗疫

新报讯(北方新报正北方网

记者 王利军) 2月28日,内蒙古兴隆能源集团有限公司向内蒙古自治区红十字会捐款1000万元,支持呼和浩特市疫情防控工

作。

在呼和浩特地区疫情防控的紧要关头,兴隆能源集团以实际行动彰显了企业的社会责任与担当。内蒙古兴隆能源集团还密切

关注我区教育事业的发展,于2021年9月15日,向自治区红十字会捐款3000万元,用于清水河县第一中学新建学生宿舍、食堂及教师周转房等相关工程建设。

李瑞虎连续14天为抗疫一线人员免费送餐

新报讯(北方新报正北方网

记者 张巧珍) 呼和浩特市本轮疫情防控阻击战中,全城上下众志成城,为抗击新冠疫情默默贡献着自己的力量,李瑞虎就是其中之一。李瑞虎是赛罕区一休日料店的老板,今年30岁。2月16日,他和饭店员工组成一支抗疫送餐志愿队,连续14天为奋战在一线的医务工作者、志愿者、出城口执勤民警送餐。

“这是今天的午餐,芹菜炒肉、蒜苔炒肉、蔬菜沙拉,还有牛奶

……”3月1日中午,在呼和浩特城南G59高速口,李瑞虎将热乎乎的饭菜递到执勤民警和志愿者手中。来不及和大家多聊几句,他就又和员工驾车急匆匆向锦绣园社区驶去。李瑞虎手中是一份送餐地图,一共要送367份,除了G59高速口,他每天还要为锦绣园社区、郭家营收费站、天府花园、锦绣福园、新华联雅园、金隅时代城奋战在一线的工作人员送餐。

李瑞虎在接受记者采访时表示,得知一线的工作人员吃不好,

他有些心急,便决定组建抗疫送餐志愿队,自掏腰包买菜、买肉,每天变着花样给一线工作人员改善伙食。“他们吃得好,才有更多精力抗击疫情,我们的生活才能早日恢复秩序。”李瑞虎说,疫情之初,政府相关部门给予小微企业税收减免补贴员工工资,让企业得以生存。如今,他只是尽绵薄之力回馈社会,只要条件允许,他就会一直送下去。同时,他也希望有更多爱心人士加入,为抗击疫情贡献力量。

九旬老人摔伤

3位抗疫女辅警献血900毫升

新报讯(北方新报正北方网首席记者 刘晓君 通讯员 倪俊文) 疫情当前,呼和浩特市公安局行政审批中心全体参战公安民辅警冲锋在前,勇于担当,支援基层。特别值得点赞的是刘卓容、胡娟、吴宏婧3位女辅警,在一线执勤时听闻昭君路街道辖区有一位年近90岁的老人不慎摔伤,救治中急需A型血,她们二话没说第一时间为老人献血900毫升。

2月27日11时许,正在呼和浩特市玉泉区科苑家园(四)号核酸采样点位执勤的女辅警刘卓容,从微信上看到一条消息:昭君路街道辖区一位老人在为上门核酸采样工作人员开门时不慎摔倒,急需手术,现手术急需A型血,但是血库A型血短缺,家属急寻A型血的爱心人士无偿献血。刘卓容马上联系同在科苑家园小区其他核酸采样点位执勤的胡娟、吴宏婧,第一时间与老人的家属取得联系,然后迅速赶到位于乌兰察布东街的内蒙古血液中心乌兰献血屋,每人献血300毫升,竭尽全力为救治老人提供帮助。

刘卓容说:“老人快90岁了,我们3个人第一时间知道这一情况,理应向群众伸出援手。虽然我们3人血型不同,但是内蒙古血液中心说可以等量提出,我们就是想用实际行动践行人民警察为人民服务的宗旨。”

内蒙古蒙盐公司向呼和浩特捐款50万

新报讯(北方新报正北方网记者 王利军) 2月28日,内蒙古蒙盐盐业集团有限公司向自治区红十字会捐款50万元,支持呼和浩特市疫情防控工作。

这是蒙盐集团公司继2021年捐款50万元支援额济纳旗疫情防控后的又一次捐赠,为我区打赢疫情防控阻击贡献力量。

“不给防疫人员添麻烦”!耄耋老人亲自下楼做核酸检测

新报讯(北方新报正北方网

首席记者 查娜) “大家看一下,这是一位84岁的老爷爷,在家人陪伴下来做核酸,刚才也有几位高龄老人,最大的有92岁,都是亲自下楼做核酸。虽然年龄很大了,但是这些老人都非常配合我们的工作。我们全体工作人员都特别感动,也特别感谢他们!”2月28日,呼和浩特市第一医院的医护人员在玉泉区核酸采样点拍下了一组视频和图片。

该院工作人员告诉记者,连日来,呼和浩特市第一医院的医护人员在玉泉区的社区核酸采样点工作,拍摄了南湖社区、万锦社区、南苑社区采样现场。多位



两位80多岁的老人下楼做核酸检测

80~90多岁的老人,本来可以在家等着工作人员上门采样,但为了减轻医护人员、社区工作人员

的负担,他们听到小区广播后,在家人的搀扶和陪伴下,亲自下楼做核酸,让大家十分感动。

伊利集团为清水河县捐赠300万抗疫物资

新报讯(北方新报正北方网

记者 郑慧英) 为了给呼和浩特市旗县区的居民、医护人员、公安干警等一线抗疫人员提供营养支持,3月1日,伊利集团为呼和浩特市清水河县捐款150万元,以及价值150万元的产品。这是继伊利集团为呼和浩特市武川县捐赠之后在旗县区开

展的又一次捐赠活动。

作为中国乳业龙头企业,伊利集团围绕董事长潘刚提出的“社会价值领先”目标,始终积极投身社会公益,勇担社会责任,以实际行动回报社会各界的关爱和支持。自呼和浩特本轮疫情爆发以来,伊利集团从2月20日开始率先为呼和

浩特全体一线抗疫人员、盟市援呼医护人员、社区一线抗疫工作人员等累计5次捐赠抗疫物资,提供营养支持,并于2月25日再捐1亿元,2月28日捐赠6座核酸检测方舱,全面助力呼和浩特抗击新冠疫情。截至目前,伊利集团为全国抗击疫情累计捐款3.8亿元。